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Hrazda nástěnná MASTER® - LCR1365 
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CZ 

1  šroub+ podložka+ matice  2 ks 

2  rozpínací šroub    8 ks 

3  tyč ke zdi      2 ks 

4 hrazda      1 ks 

Složení hrazdy: 

Potřebné vybavení k montáži: tužka, klíč, žebřík/židle, vrtačka / aku vrtačka. 

1. Smontujte hrazdu dle obrázku 

2. Zvolte umístění hrazdy. Nyní bude potřeba asistence druhé osoby. Jeden hrazdu podrží ve správné poloze a 

druhý tužkou zakreslí body, kde budete vrtat ( tužku dejte přes dírky v konstrukci).  

3. Do vyznačených bodů vyvrtejte díry. 

4. Do děr vložte rozpínací šrouby. 

5. Nasaďte hrazdu na šrouby, vložte podložky a zajistěte maticemi. Vše řádně dotáhněte. 

Upozornění:  

- nevhodné do sádrokartónových zdí!!! 

- Nosnost je 200 kg 

- Hrazda je určena pouze pro domácí použití 

- Hrazda má 6 úchytů, opatřených protiskluzovou rukojetí.  

- Před každým použitím doporučujeme prověřit upevění ve zdi. 

Prodávající poskytuje na tento výrobek prvnímu majiteli 

záruku 2 roky ode dne prodeje. 
Záruka se nevztahuje na závady vzniklé: 

1. zaviněním uživatele tj. poškození výrobku nesprávnou montáží, neodbornou repasí, užíváním v nesouladu se záručním 

listem  

2. nesprávnou nebo zanedbanou údržbou 

3. mechanickým poškozením 

4. opotřebením dílů při běžném používání 

5. neodvratnou událostí a živelnou pohromou 

6. neodbornými zásahy 

7. nesprávným zacházením, či nevhodným umístěním, vlivem nízké nebo vysoké teploty, působením vody, neúměrným 

tlakem a nárazy, úmyslně pozměněným designem, tvarem nebo rozměry  

Copyright - autorská práva 

Společnost MASTER SPORT s.r.o. si vyhrazuje veškerá autorská práva k obsahu tohoto návodu k použití. Autorské právo zakazuje reprodukci částí tohoto návodu 

nebo jako celku třetí stranou bez výslovného souhlasu společnosti MASTER SPORT s.r.o.. Společnost MASTER SPORT s.r.o. pro použití informací, obsažených v 

tomto návodu k použití nepřebírá žádnou odpovědnost za jakýkoli patent. 

 

MASTER SPORT s.r.o. 

Provozní 5560/1b  

722 00 Ostrava – Třebovice 

Czech Republic 

servis@mastersport.cz,www.mastersport.cz
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SK 

1  skrutka + podložka + matica  2 ks 

2  rozpínacia skrutka    8 ks 

3  tyč k stene     2 ks 

4 hrazda      1 ks 

 

Zloženie hrazdy: 

Potrebné vybavenie na montáž: ceruzka, kľúč, rebrík / stolička, vŕtačka / aku vŕtačka. 

1. Zmontujte hrazdu podľa obrázku 

2. Zvoľte umiestnenie hrazdy. Teraz bude potreba asistencie druhej osoby. Jeden hrazdu podrží v správnej 

polohe a druhý ceruzkou zakreslí body, kde budete vŕtať (ceruzku dajte cez dierky v konštrukcii). 

3. Do vyznačených bodov vyvŕtajte diery. 

4. Do dier vložte rozpínacie skrutky. 

5. Nasaďte hrazdu na skrutky, vložte podložky a zaistite maticami. Všetko riadne dotiahnite. 

 

Upozornenie: 

- nevhodné do sadrokartónových stien !!! 

- Nosnosť je 200 kg 

- Hrazda je určená iba pre domáce použitie 

- Hrazda má 6 úchytov, opatrených protišmykovou rukoväťou. 

- Pred každým použitím odporúčame preveriť upevění v stene. 
 

Predávajúci poskytuje na tento výrobok prvému majiteľovi 

záruku 2 roky odo dňa predaja. 
 

Záruka sa nevzťahuje na závady vzniknuté: 

1. zavinením užívateľa tj. poškodenie výrobku nesprávnou montážou, neodbornou repasiou, užívaním v nesúlade so 

záručným listom 

2. nesprávnou alebo zanedbanou údržbou 

3. mechanickým poškodením 

4. opotrebovaním dielov pri bežnom používaní  

5. neodvratnou udalosťou a živelnou pohromou 

6. neodbornými zásahmi 

7. nesprávnym zaobchádzaním, či nevhodným umiestnením, vplyvom nízkej alebo vysokej teploty, pôsobením vody, 

neúmerným tlakom a nárazmi, úmyselne pozmeneným designom, tvarom alebo rozmermi  

 

Copyright - autorské práva 

Spoločnosť MASTER SPORT s.r.o. si vyhradzuje všetky autorské práva k obsahu tohoto návodu na použitie. Autorské právo zakazuje reprodukciu častí tohto návodu alebo ako celku 

treťou stranou bez výslovného súhlasu spoločnosti MASTER SPORT s.r.o.. Spoločnosť MASTER SPORT s.r.o. pre použitie informácií obsiahnutých v tomto návode na použitie nepreberá 

žiadnu zodpovednosť za akýkoľvek patent. 



 

5 

 

PL 

 

Trapez ścienny MASTER® - LCR1365 
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PL 

1 śruba + podkładka + nakrętka 2 szt 

2 śruba rozporowa 8 szt 

3 pręt do ściany 2 szt 

4 bary 1 szt 

 

Skład trapezu: 

Sprzęt potrzebny do montażu: ołówek, klucz, drabinka/krzesło, wiertarka/wiertarka akumulatorowa. 

1. Zamontuj poprzeczkę jak pokazano 

2. Wybierz pozycję trapezu. Teraz potrzebna będzie pomoc drugiej osoby. Jeden przytrzyma poprzeczkę we 

właściwej pozycji, a drugi narysuje ołówkiem punkty, w których będziesz wiercić (nałóż ołówek na otwory w 

konstrukcji). 

3. Wywierć otwory w zaznaczonych punktach. 

4. Włóż śruby rozporowe w otwory. 

5. Na śruby nałożyć poprzeczkę, włożyć podkładki i zabezpieczyć nakrętkami. Dokręć wszystko prawidłowo. 

Ogłoszenie: 

- nie nadaje się do ścian gipsowo-kartonowych!!! 

- Nośność wynosi 200 kg 

- Trapez przeznaczony jest wyłącznie do użytku domowego 

- Trapez posiada 6 uchwytów, wyposażonych w antypoślizgową rączkę. 

- Przed każdym użyciem zalecamy sprawdzenie mocowania w ścianie 

 

Sprzedający na niniejszy produkt udziela pierwszemu właścicielowi 

gwarancji na czas użytkowania 24 miesięcy od dnia sprzedaży. 
Gwarancja nie dotyczy uszkodzeń powstałych w wyniku: 
1. Szkód spowodowanych przez użytkownika tj. Uszkodzenia produktu przy nieprawidłowym montażu, niepoprawnej naprawy wykonywanej we 

własnym zakresie, użytkowaniu niezgodnym z kartą gwarancyjną  

2. Niepoprawną lub zaniedbywaną konserwacją 

3. Uszkodzeń mechanicznych; 

4. Zużycia części powstałego przy codziennym  

5. Nieszczęśliwych wypadków i klęsk żywiołowych 

6. Niefachowych interwencji 

7. Niepoprawnego obchodzenia się, lub niewłaściwego umieszczenia, wpływu niskiej lub wysokiej temperatury, oddziaływania wody, 

nieadekwatnego nacisku lub uderzenia, celowej zmiany designu, kształtu lub rozmiaru 

 

Copyright - prawo autorskie  

Firma MASTER SPORT s.r.o. zastrzega sobie wszelkie prawa autorskie do treści niniejszej instrukcji obsługi.  Prawo autorskie zabrania kopiowania treści instrukcji 

w części lub też w całości przez osoby trzecie bez wyraźnej zgody MASTER SPORT s.r.o.. 

Firma MASTER SPORT s.r.o. za korzystanie z informacji zawartych w niniejszej instrukcji obsługi nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek patenty. 

 

Dystrybutor PL:
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Chin Up Rack MASTER® - LCR1365 
MAS4A303 
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Assembly instructions: 

Required tools: pencil, wrench, ladder/chair, drilling machine 

You will require the assistance of a second person. 

1. Assemble the chin up rack according to the picture. 

2. Set up an optimal position for mounting of the chin up rack. You will require the second person to hold the chin up 

rack on its place. Use a pencil to create marks through openings on the frame for drilling. 

4. Drill holes where you created the marks. 

5. Place fastener screws to the holes. 

6. Fit the chin up rack on screws, insert washers and tighten with nuts.  

Make sure that the construction fits and all screws have been properly tightened.  

Warning: 

- Not suitable for plasterboard walls!!! 

- Maximum user weight: 200 kg 

- For home use only 

- The chin up rack has 6 non slip handles 

- Check if the rack is properly tightened before each use 

WARRANTY for other countries 

The product is warranted for 24 months following the date of delivery 

to the original purchaser. 
This warranty does not apply to damages caused by misuse of this product, accidental or intentional damage, 

neglect or commercial use.  

Excluded from this warranty is liability for consequential property or commercial damages or for damages for loss 

of use. 

This warranty is valid only to the original purchaser and under normal use. 

Repairs must be made by an authorized dealer, otherwise this warranty void. 

© COPYRIGHT 

MASTER SPORT s.r.o. retains all rights to this Owner´s Manual. No text, details, or illustrations from this manual may be either reproduced, distributed, or 

become the subject of unauthorized use for commercial purposes, nor may they be made available to others.  Reproduction prohibited!  

 

Address of local distributor: 
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Wandtrapez MASTER® - LCR1365 

MAS4A303 
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DE 

1 Schraube + Unterlegscheibe + Mutter 2 Stk 

 

2 Spreizschrauben 8 Stk 

 

3 Stangen an der Wand 2 Stk 

 

4 Riegel 1 Stk 

 

 

Zusammensetzung des Trapezes: 

Für den Zusammenbau benötigte Ausrüstung: Bleistift, Schraubenschlüssel, Leiter/Stuhl, 

Bohrmaschine/Akku-Bohrmaschine. 

1. Montieren Sie die Querstange wie abgebildet 

2. Wählen Sie die Position des Trapezes. Jetzt ist die Hilfe einer zweiten Person erforderlich. Einer hält die 

Querstange in der richtigen Position und der andere zeichnet mit einem Bleistift die Punkte an, an denen 

Sie bohren möchten (legen Sie den Bleistift über die Löcher in der Struktur). 

3. Bohren Sie Löcher an den markierten Stellen. 

4. Dehnschrauben in die Löcher einführen. 

5. Setzen Sie die Querstange auf die Schrauben, legen Sie die Unterlegscheiben ein und befestigen Sie sie 

mit den Muttern. Alles richtig festziehen. 

Beachten: 

- für Gipskartonwände ungeeignet!!! 

- Die Tragfähigkeit beträgt 200 kg 

- Das Trapez ist nur für den Heimgebrauch bestimmt 

- Das Trapez verfügt über 6 Griffe, ausgestattet mit einem rutschfesten Griff. 

- Wir empfehlen, vor jedem Gebrauch die Befestigung in der Wand zu überprüfen 

 

Der Verkäufer spendet auf dieses Erzeugnis erstem Besitzer die 

Garantie 2 Jahre. 
Garantie erstreckt sich nicht auf diese Defekte, die entstehen: 

1. Mit dem Verschulden der Benutzer, das ist die Beschädigung des Erzeugnis unrichtige Montage, unfachliche 

Überholtung, benutzen im Missverhältnis mit dem Garantieblatt zum Beispiel schlechte Schiebung Sattelstange im 

Rahmen, mangelhafte Ziehung Pedalen in den Klinken und Klinken zu der Mittelachse, 

2. Unrichtige und vernachlässigte Instandhaltung, 

3. Mechanische Beschädigung, 

4. Abnutzung der Teilen bei ϋblich Benutzung (Zum Beispiel Gummi und Kunststoffteilen, bewegliches Mechanismus 

als Lager, Keilriemen, Abnutzung der Druckknöpfe auf dem Computer), 

5. Unabwendbares Ereignis und Katastrophe, 

6. Unfachliche Treffere, 

7. Unrichtiges Umgehen oder unrichtige Platzierung, Einfluss niedrige oder höhe Temperatur, Einfluss Wasser, Druck 

und Prallen, absichtlich wechselnes Design, Form oder Ausmaβe.  

 

Die Adresse Lokal Verteiler:
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Fali trapéz MASTER® - LCR1365 

MAS4A303 
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HU 

1 csavar + alátét + anya 2 db 

2 bővítőcsavar 8 db 

3 rúd a falhoz 2 db 

4 rúd 1 db 

 

A trapéz összetétele: 

Az összeszereléshez szükséges felszerelések: ceruza, csavarkulcs, létra/szék, fúró/akkumulátoros fúró. 

1. Szerelje össze a keresztlécet az ábra szerint 

2. Válassza ki a trapéz helyzetét. Most egy második személy segítségére lesz szükség. Az egyik a megfelelő 

helyzetben fogja a keresztlécet, a másik pedig ceruzával megrajzolja azokat a pontokat, ahol fúrni fog (tegye 

a ceruzát a szerkezet lyukaira). 

3. Fúrjon lyukakat a megjelölt pontokon. 

4. Helyezze be a tágulási csavarokat a furatokba. 

5. Helyezze a kereszttartót a csavarokra, helyezze be az alátéteket, és rögzítse az anyákkal. Húzzon meg 

mindent rendesen. 

Értesítés: 

- gipszkarton falra alkalmatlan!!! 

- Terhelhetősége 200 kg 

- A trapéz kizárólag otthoni használatra készült 

- A trapéz 6 fogantyúval rendelkezik, csúszásmentes fogantyúval ellátva. 

- Javasoljuk, hogy minden használat előtt ellenőrizze a fali rögzítést 

 

Jelen termékre eladó az első tulajdonosnak 2 év jótállást nyújt, az eladás 

napjától számítva. 

A jótállás feltételei: 

• a jelen termék jótállási időtartama 24 hónap a vásárlás napjától 

• a jótállás ideje alatt a termék minden olyan meghibásodása kijavításra kerül, melynek oka gyártási hiba vagy hibás anyag, úgy hogy a 

termék rendeltetésszerű használatra alkalmas legyen  

• a jótállás nem vonatkozik az alábbiak következtében keletkezett meghibásodásokra: mechanikai sérülés, elkerülhetetlen esemény, 

természeti katasztrófa, szakszerűtlen beavatkozások, nem megfelelő használat vagy alkalmatlan elhelyezés, túl alacsony vagy magas 

hőmérséklet hatása, víz hatása, aránytalan nyomás vagy ütések, szándékosan megváltoztatott design, forma vagy méretek  

• a reklamáció kizárólag írásban tehető, a termék típusának pontos megjelölésével, a hiba leírásával, illetve a vásárlást igazoló dokumentum 

/másolatban/ bemutatásával 

• a jótállás kizárólag a termék eladójánál érvényesíthető 

Copyright – szerzői jogok 

A MASTER SPORT s.r.o. társaság a jelen használati útmutató tartalmához kapcsolódó minden szerzői jogot fenntartja. A szerzői jog megtiltja a jelen használati 

útmutató bármely részének, illetve egészének másolását harmadik fél által, a társaság előzetes és kifejezett hozzájárulása nélkül. A MASTER SPORT s.r.o. társaság 

nem vállal felelősséget a jelen használati útmutatóban közölt információk felhasználásáért, bármilyen szabadalomért nem
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Trapez de perete MASTER® - LCR1365 

MAS4A303 
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RO 

1 șurub + șaibă + piuliță 2 buc 

2 șuruburi extensibile 8 buc 

3 tijă la perete 2 buc 

4 bare 1 buc 

Compoziția trapezului: 

Echipamente necesare asamblarii: creion, cheie, scara/scaun, burghiu/burghiu cu baterie. 

1. Asamblați bara transversală așa cum se arată 

2. Alegeți poziția trapezului. Acum va fi nevoie de asistența unei a doua persoane. Unul va ține bara 

transversală în poziția corectă, iar celălalt va desena punctele în care veți găuri cu un creion (puneți creionul 

peste găurile din structură). 

3. Faceți găuri în punctele marcate. 

4. Introduceți șuruburile de expansiune în găuri. 

5. Așezați bara transversală pe șuruburi, introduceți șaibe și fixați cu piulițe. Strângeți totul corect. 

Înștiințare: 

- nepotrivit pentru pereții din gips-carton!!! 

- Capacitatea de încărcare este de 200 kg 

- Trapezul este destinat numai uzului casnic 

- Trapezul are 6 manere, prevazute cu maner antiderapant. 

- Înainte de fiecare utilizare, vă recomandăm să verificați fixarea în perete 

 

Vânzătorul garantează acest produs primului proprietar timp de 2 ani de 

la data vânzării. 

Termeni de garanție: 

- Produsul este garantat cumpărătorului pentru o perioadă de 24 de luni de la data achiziției. 

- în timpul perioadei de garanție, orice defecte ale produsului cauzate de un defect de fabricație sau de un material defectuos al 

produsului vor fi corectate astfel încât articolul să poată fi utilizat în mod corespunzător 

- drepturile de garanție nu se aplică defectelor cauzate de: deteriorări mecanice, evenimente inevitabile, dezastre naturale, 

intervenții neprofesionale, manipulare sau amplasare necorespunzătoare, temperaturi scăzute sau ridicate, expunere la apă, 

presiune excesivă și șocuri, modificarea intenționată a designului, formei sau dimensiunilor  

- în principiu, reclamațiile trebuie să fie făcute în scris, cu menționarea defectului și o copie a bonului fiscal 

- garanția poate fi solicitată numai de la organizația de la care a fost achiziționat produsul 

 

Drepturi de autor 

MASTER SPORT s.r.o. își rezervă toate drepturile de autor asupra conținutului acestui manual. Drepturile de autor interzic reproducerea unor părți din acest 

manual sau în întregime de către o terță parte fără acordul expres al MASTER SPORT s.r.o. MASTER SPORT s.r.o. nu își asumă nicio răspundere pentru niciun 

brevet pentru utilizarea informațiilor conținute în acest manual 
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Stenski trapez MASTER® - LCR1365 

MAS4A303 
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SI 

1 vijak + podložka + matica 2 kos 

2 raztezna vijaka 8 kosov 

3 palica na steno 2 kom 

4 palice 1 kos 

 

Sestava trapeza: 

Oprema, potrebna za sestavljanje: svinčnik, viličasti ključ, lestev/stol, vrtalnik/baterijski vrtalnik. 

1. Sestavite prečko, kot je prikazano 

2. Izberite položaj trapeza. Zdaj bo potrebna pomoč druge osebe. Eden bo držal prečko v pravilnem 

položaju, drugi pa bo s svinčnikom risal točke, kamor boste vrtali (svinčnik položite čez luknje v strukturi). 

3. Na označenih mestih izvrtajte luknje. 

4. Raztezne vijake vstavite v luknje. 

5. Namestite prečko na vijake, vstavite podložke in pritrdite z maticami. Vse pravilno zategnite. 

Opaziti: 

- neprimeren za gips kartonske stene!!! 

- Nosilnost je 200 kg 

- Trapez je namenjen samo za domačo uporabo 

- Trapez ima 6 ročajev, opremljen z nedrsečim ročajem. 

- Pred vsako uporabo priporočamo, da preverite pritrditev v steno 

 

Prodajalec daje garancijo za ta izdelek prvemu lastniku 2 leti od datuma 

prodaje. 

Garancijski pogoji 

• kupec ima za skuter garancijsko dobo 24 mesecev od dneva nakupa. 

• med garancijskim obdobjem bodo vse okvare izdelka, ki so posledica proizvodne napake ali okvarjenega materiala izdelka, 

odstranjene, tako da bo artikel mogoče pravilno uporabljati. 

• Garancijske pravice ne veljajo za napake, ki so posledica: 

 - mehanske poškodbe 

 - neizogiben dogodek, naravna nesreča 

 - nestrokovni posegi 

 - zaradi nepravilnega ravnanja ali neustrezne lokacije, delovanja nizke ali visoke temperature, vpliva vode, 

nesorazmernega pritiska in udarcev, namerno spremenjene konstrukcije, oblike ali dimenzij 

• Reklamacije so praviloma pisne s podatki o okvari in potrjenim garancijskim listom. 

• Garancija se lahko uveljavlja samo pri organizaciji, kjer je bil izdelek kupljen. 

 

Avtorske pravice - Copyright 

Podjetje MASTER SPORT s.r.o. si pridržuje vse avtorske pravice za vsebino tega uporabniškega priročnika. Avtorska pravica prepoveduje reproduciranje delov tega priročnika ali celotnega 

s strani tretjih oseb brez izrecnega soglasja MASTER SPORT s.r.o.. Podjetje MASTER SPORT s.r.o. ne prevzema nobene odgovornosti za kakršen koli patent za uporabo informacij v tem 

uporabniškem priročniku. 


